

ФАБУЛА ДЛЯ ПРОВЕДЕНИЯ ИГРЫ «ЗАКЛЮЧЕНИЕ ПОД СТРАЖУ»

Ширяев обвинялся в том, что совместно с Тимофеевым и Селезневым, совершил разбойное нападение на инкассаторов.

Так, вступив в преступный сговор с указанными лицами, он получил от одного из них – Тимофеева, работающего охранником продуктового супермаркета «Фрегат», предварительную информацию о времени инкассации денежных средств, а также о том, что ввиду особенностей расположения магазина инкассаторский автомобиль не может подъехать вплотную к служебному входу, и инкассаторы вынуждены проходить около 50 метров пешком. На основании данной информации Ширяев совместно со своими соучастниками разработал план предстоящего преступления.

Реализуя свой преступный умысел, Ширяев в неустановленное время, в неустановленном месте незаконно приобрел у неустановленных лиц огнестрельное оружие – пистолет ПМ и 8 штатных патронов к нему, которые незаконно хранил в неустановленном месте вплоть до 15 сентября 2017 г.

Продолжая реализовывать свой преступный умысел, Ширяев совместно со Селезневым 15 сентября 2017 г. около 14.00 подъехали на принадлежащем Селезневу автомобиле ВАЗ-2109 к зданию, в котором находился супермаркет (г. Малахов, ул. Правды, стр. 7), припарковали его максимально близко от служебного входа и стали дожидаться условного сигнала от своего соучастника – Тимофеева, находящегося в данное время на службе в помещении магазина.

Около 14.35, получив от Тимофеева посредством сотового мессенджера «Вотс-апп» условное сообщение о том, что инкассаторы забрали в кассе магазина деньги и выходят на улицу через служебный вход, Ширяев и Селезнев выскочили из автомобиля, подбежали к инкассаторам. Ширяев произвел два выстрела в воздух и крикнул, что убьет первого, кто двинется с места, а Селезнев выхватил у одного из инкассаторов мешок, с находящимися в нем денежными средствами в сумме 20.234.453 руб. После этого оба соучастника, пытаясь скрыться, побежали к своему автомобилю. Однако один из инкассаторов выхватил табельный пистолет, произвел три выстрела в спину и ноги несшему мешок Селезневу, причинив последнему ранение, голени. Видя, что Селезнев, несший мешок с деньгами, ранен, и преступный умысел не может быть доведен конца, Ширяев с места преступления скрылся.

В продолжении нескольких недель Ширяев скрывался от органов предварительного расследования, а при задержании пытался оказать сопротивление сотрудникам уголовного розыска.

В процессе расследования также было установлено, что Ширяев ранее уже был судим за грабеж.

Также было установлено, что Ширяев в 1990-е годы служил в воздушно-десантных войсках, имел две боевые командировки в Чеченскую республику, был ранен; за проявленную доблесть и мужество награжден медалью «За боевые заслуги», имеет несколько благодарностей от командира дивизии.

Помимо этого, было установлено, что военная служба Ширяева обусловила возникновение и развитие у него тяжелой формы бронхиальной астмы, требующей постоянного наблюдения у врача и принятие соответствующих медицинских препаратов. Кроме того, Ширяев имеет на иждивении 2-х несовершеннолетних детей (сына 9 лет и дочь 4 лет). Супруга Ширяева – инвалид 2-й группы (вследствие полученной производственной травмы) и не работает.